



第十三届中国（河南）国际投资贸易洽谈会

郑州21家企业将参展河南投洽会 将搭建逾500平方米郑州市情展区

本报讯(记者 赵柳影)第十三届河南投洽会将于4月8日在郑州国际会展中心启幕。记者昨日从市商务局了解到,届时,我市将在郑州国际会展中心设置逾500平方米市情展区,21家郑州企业将组团参展。

昨日,记者从郑州市商务局获悉,展览展示工作即将开始搭建布展。据了解,投洽会期间省组委会将在郑州国际会展中心设置综合展区、出口商品展区、进口商品展区、服务业展区和综合服务区五大板块。

其中郑州市的主要任务是协助省组

委会做好开放成果展,设计并组织实施郑州市情展,按照省组委会要求做好进出口商品展区、服务业展区等板块的招展布展工作。

市商务局相关负责人表示,投洽会期间,郑州市将在郑州国际会展中心2C展厅设置504平方米的市情展,目前已按照询

价程序确定展台设计方案,正在加紧施工制作展台,将于4月5日进场搭建。同时,我市组织推荐33家优秀企业报名参加省投洽会进出口商品、服务业等方面的展示,经省组委会筛选,最终确定21家企业参展,其中出口企业6家,进口企业10家,电商企业5家。

郑州彩民 收获双色球头奖651万

4月2日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019037期开奖。当期双色球红球号码为01、07、12、14、18、25,蓝球号码为10。

当期双色球头奖12注,单注奖金为651万多元。这12注一等奖花落6地,江苏1注,浙江5注,山东2注,河南1注,广东(不含深圳)2注,云南1注,共12注。其中,郑州市41011480站中得双色球一等奖一注,彩民单式5注投注,投注金额10元,收获头奖一注,奖金651万多元。

二等奖开出213注,单注金额10万多元。当期全国销量为3.44亿多元。计奖后,双色球奖池金额为11.54亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。豫福

我市第28个税收宣传月启幕 办税实施“三个自动”“三个无需” 小微企业享普惠性减税无需审批

本报讯(记者 赵柳影)3日上午,郑州市税务局举办减税降费宣讲会,通过现场讲解减税降费核心政策,解答纳税人关注的热点问题,以此拉开我市第28个税收宣传月活动序幕。

记者了解到,国家税务总局将2019年税收宣传月活动的主题确定为“落实减税降费,促进经济高质量发展”。现场,税务人员全面梳理了纳税人关注的减税降费政策相关热点难点,并进行了详细讲解。接下来,还将举办“多方共话减税降费”座谈会、开展减税降费政策在线访谈、开展税收普法专题宣传等系列宣传活动,为积极推进各项税收改革、促进经济高质量发

展营造良好的氛围。

郑州市税务局还将通过一系列措施推动各项政策落实,比如在工作中实施三个自动三个无需。三个自动指的是,凡采用电子申报方式的纳税人,只要项目填写完整,系统就可自动帮助享受减免税优惠,包括自动识别纳税人是否可享受小微企业普惠性减税政策,自动计算纳税人的可减免金额,并自动生成纳税申报表。三个无需指的是,凡是符合条件的纳税人在享受小微企业普惠性减税政策时,无需任何审批流程,无需任何核查手续,无需任何证明材料,只需要如实填写纳税申报表即可。



中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19086期

3 4 9 3 4 9 3 0

体彩大乐透第19037期

06 16 26 33 35+04 08

福彩3D第19086期

2 8 3

福彩七乐彩第19037期

02 10 13 14 16 18 25+27

以案说法 以案促改



A 退休离岗后从业要遵纪合规

2018年5月,G市某局党员领导干部梁某正式办理退休手续。同年11月,梁某接受其原任职务管理服务对象——某建设公司股东王某的聘请,任公司副总经理,并参与公司日常经营管理。对于梁某离岗后从业的行为,应如何定性处理?

答:《中国共产党纪律处分条例》第八章第九十六条明确:“党员领导干部离职或者退(离)休后违反有关规定接受原任职务管辖的地区和业务范围内的企业和中介机构的聘任,或者个人从事与原任职务管辖业务相关的营利活动,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看处分。”

“党员领导干部离职或者退(离)休后违反有关规定担任上市公司、基金管理公司独立董事、独立监事等职务,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看处分。”

党员领导干部离职或者退(离)休后,利用其在职期间的职权影响和所掌握的公共资源,谋取非法利益的情况并不鲜见,有的甚至比较严重。党员领导干部离职或者退(离)休后,其原有的职权还会在一定范

围、一定时期内产生影响或者发挥作用,因此,从防止利益冲突的角度,有必要对其离职或者退(离)休后的从业行为作出限制。

本条所称“违反有关规定”,主要是指违反2008年中央纪委、中央组织部印发的《关于退出现职、接近或者达到退休年龄的党政领导干部在企业兼职、任职有关问题的意见》《关于规范中管干部辞去公职或者退(离)休后担任上市公司、基金管理公司独立董事、独立监事的通知》,以及2017年《关于规范公务员辞去公职后从业行为的意见》等规定。

2015年修订《条例》时将2010年《廉政准则》第二条第(六)项“离职或者退休后三年内,接受原任职务管辖的地区和业务范围内的民营企业、外商投资企业和中介机构的聘任,或者个人从事与原任职务管辖业务相关的营利性活动”吸收至本条;2018年修订对本条未作修改。

本案中,梁某退休后对相关从业限制规定置若罔闻,违反从业的禁止范围和时限要求,接受原任职务管理服务对象的聘任,谋取经济利益,违反了廉洁纪律,应追究党纪责任。经市纪委监委会议研究,决定给予其党内严重警告处分,收缴其违规从业所得,并责令其限期改正违规从业行为。

B 干部选拔绝不可任人唯亲

甲某是S区A单位党组书记,乙某为甲某妻子表弟,也在该单位工作。A单位近期进行了中层干部的选拔,乙某通过甲某妻子的关系,私下让甲某在中层干部选拔中对其进行照顾,后甲某在选拔的过程中给予乙某关照,乙某成功被选拔为A单位中层干部。那么对于甲某的行为应当如何处理?

答:《中国共产党纪律处分条例》第七十六条规定:“在干部选拔任用工作中,有任人唯亲、排斥异己、封官许愿、说情干预、跑官要官、突击提拔或者调整干部等违反干部选拔任用规定行为,对直接责任者和领导责任者,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。”

“用人失察失误造成严重后果的,对直接责任者和领导责任者,依照前款规定处理。”

吏治腐败是最大的腐败,用人腐败必然导致用权腐败。从严治吏,必先从从严治吏,要抓住管权治吏的要害,从严查处用人腐败。“七个有之”问题,其中之一就是搞封官许愿、弹冠相庆。《关于新形势下党内政治生活的若干准则》规定,“坚持正确选人用人导向,是严肃党内政治生活的组

织保证”,“党的各级组织必须自觉防范和纠正用人上的不正之风和种种偏向。坚决禁止跑官要官、买官卖官、拉票贿选等行为”,“领导干部要带头执行党的干部政策,不准任人唯亲、搞亲亲疏疏,不准封官许愿、跑风漏气、收买人心,不准个人为干部提拔任用打招呼、递条子”。还规定要“加强选人用人监督问责,对用人失察失误的严肃追究责任”。

2003年《条例》规定了本条内容;2015年修订时将“主要责任者和其他直接责任人员”修改为“直接责任者和领导责任者”,将2003年《条例》本条第二款内容调整至第七十五条关于搞拉票贿选等非组织活动违纪行为的处分规定之中;此次修订在第一款中增加了“有任人唯亲、排斥异己、封官许愿、说情干预、跑官卖官、突击提拔或者调整干部等”具体情形。

甲某身为党员领导干部,不遵守干部选拔任用相关规定,在干部选拔任用过程中任人唯亲,违反党的组织纪律。经区纪委监委常委会研究,决定给予甲某党内严重警告处分,并责令A单位纠正乙某的违规任职情况。

记者 董艳竹